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A HALIS ISTVÁN VÁROSI KÖNYVTÁR ROOTS AND SHOOTS 

CSAPATA A VESZPRÉMI HOPE KONFERENCIÁN 

A nagykanizsai könyvtár több éve már, hogy csatlakozott a Jane Goodall Intézet által indított 

Passzold vissza Tesó! programhoz. A könyvtárban kihelyezett gyűjtődobozba régi, használt 

mobiltelefonokat, gps-eket, tableteket lehet bedobni. Az újrahasznosítás után az intézet 

támogatásban részesül és az afrikai illegális bányászat mértékét is csökkenti. Ezáltal az 

őserdők és a csimpánzok élőhelyeit is sikeresebben lehet megóvni. A tavalyi évben 177 

készüléket gyűjtöttünk össze olvasóink által, és ezzel az intézményi kategóriában első 

helyezést értünk el. Jutalomként szimbolikusan Perrine-t, a kis csimpánzt is örökbe 

fogadhattuk. Az idei tavaszi kiírásban is a közgyűjteményi kategória első helyén végeztünk.  

A Jane Goodall Intézet munkája és programjai megtanítanak minket a környezettudatos 

gondolkodásra, a környezetvédelem fontosságára, ami által érzékenyebbek leszünk a 

természetvédelemre és a felnővő gyerekek már sokkal jobban fogják óvni a saját 

környezetüket. Felmerül a kérdés, hogy a könyvtáraknak van-e szerepe, és ha igen, milyen a 

zöld gondolkodás kialakításában? Véleményem szerint a könyvtárak olyan közintézmények, 

akiknek példát kell mutatniuk zöld ügyekben, és ha kell, az élükre állni. Ezért folyamatosan 

szervezünk környezetvédelemmel foglalkozó író-olvasó találkozókat, kiállításokat, 

programokat és nem utolsósorban mind az épületben, mind a saját gondolkodásunkban 

próbálunk környezettudatosan viselkedni.  

A Jane Goodall Intézet Roots and Shoots nevelési programjához tavaly csatlakozott az 

intézmény, melynek célja a fiatalabb generációk környezettudatos életmódjának 

megalapozása, kialakulásának ösztönzése. A program részeként több zöldítési projektünket is 

sikerült megvalósítani. Rovarhoteleket, madáritatókat és odúkat helyeztünk el az épület körül 

iskolás gyerekek közreműködésével. Az idei évben az egyik odúban kétszer is széncinegék 

költöttek és a rovarhotelt is birtokba vették az első vendégek. Idén a rovarhotel környékének 

virágokkal való beültetését támogatta a szervezet. Ez egy újabb állomása volt környezetünk 

megújulásának, hiszen hiába van gyönyörű rovarhotelünk, ha a méhek számára nem tesszük 

vonzóvá.  

Május 8-án pedig az a megtiszteltetés ért minket, hogy személyesen Jane Goodall-nak 

mutathattuk meg a munkákat, elképzeléseinket. Felejthetetlen élmény volt egy élő ikonnal 

találkozni. Rengeteget inspirálódtunk és új ötleteket is merítettünk a többi csoport 

munkájából. Jane Goodall-nál jobban nem is tudom megfogalmazni, hogy miért fontos ez a 

küldetés: "Minden egyes apró cselekedet számít. Minden egyes ember minden egyes nap és 

minden egyes percben tehet azért, hogy jobb legyen a világ." – Ezért dolgozunk mi is! 
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